
 

44%

5,33%

50,26%

0,41%

Otázka č. 1: Při cestování metrem raději sedíte nebo stojíte?

A) Pokud je volné místo, vždy si sednu

B) V metru raději stojím

C) Jak kdy, podle délky cesty nebo situace

D) Nepreferuji žádnou z možností

34,74%

2,39%

19,22%

43,65%

Otázka č. 2: Pokud sedíte, v jakém směru nejraději?

A) Ve směru jízdy

B) Proti směru jízdy

C) Bokem

D) Není to pro mě důležité

62,90%
14,26%

10,70%

12,14%

Otázka č. 3: Na které z následujících uspořádání sedaček si ve vlacích metra sedáte nejraději?

A) Jednosedačka

B) Dvousedačka

C) Šestisedačka

D) Není to pro mě důležité



 

  

13,54%

47,67%

38,79%

Otázka č. 4: Pokud sedíte na jednosedačce, o co se opíráte?

A) Vždy o opěradlo, tj. sedím ve nebo
proti směru jízdy

B) Vždy o bočnici vagonu, tj. sedím
bokem ke směru jízdy bez ohledu na
orientaci sedačky
C) Jak kdy, podle situace

86,38%

13,62%

Otázka č. 5: Pokud stojíte, omezují vás nějak cestující, kteří na jednosedačkách sedí otočeni 
bokem ke směru jízdy?

A) Ne B) Ano

41,50%

49,00%

9,50%

Otázka č. 6: Jaký typ sedaček byste v metru preferovali?

A) Plastové bez polstrování nebo látkového
potahu

B) Polstrované s látkovým potahem

C) Jiný typ



 

74,27%

4,61%

3,83%

3,45%

3,09%
2,07%

1,88%
1,03%

0,96%
0,95%

3,85%

Otázka č. 7: Máte námět na zlepšení komfortu pro sedící cestující ve vlacích metra? - TOP 10 
témat

Nemá námět nebo je spokojen/-a

Otočit všechny sedačky bokem, případně
alespoň jednu v trojici

Modernější vozy, sedačky z jiného
materiálu (např. koženka) pro snadnější
údržbu

Víc uklízet, čistější vlaky i stanice, vadí
graffiti

Znovu zavést automatické otevírání
všech dveří bez nutnosti užití
poptávkového tlačítka

Modernější infosystém, časy odjezdů u
vstupu do metra, chybí info o návazné
dopravě

Problematika bezdomovců, častější
kontroly revizorů nebo policie, větší
bezpečnost, více kamer

Průchozí vagóny v soupravě

Zobrazování aktuálního času na
displejích ve vozech

Sklon opěradel ve vlacích na lince C
(nepohodlné sezení, příliš "ostrý" úhel
opěradla)

Ostatní témata

32,32%

24,92%1,56%

28,12%

13,08%

Otázka č. 8: Jak často v průběhu týdne využíváte pražské metro?

A) Denně včetně víkendů

B) Denně jenom o pracovních dnech

C) Jenom i víkendech

D) 2-3x za týden

E) 1x za týden



  

11,00%

53,17%

27,18%

8,65%

Otázka č. 9: Jak dlouhá je obvykle vaše cesta metrem?

A) Méně než 10 minut

B) 10-20 minut

C) 20-30 minut

D) Více než 30 minut

13,66%

19,06%

22,38%
11,82%

16,74%

16,34%

Otázka č. 10: Kterou z linek metra nebo kombinací využíváte nejčastěji?

A) Linku A

B) Linku B

C) Linku C

D) Kombinaci A + B

E) Kombinaci A + C

F) Kombinaci B + C

5,16%

39,25%

29,09%

15,41%

7,17% 3,92%

Otázka č. 11: Jaký je Váš věk?

A) Do 18 let

B) 18–29 let

C) 30–39 let

D) 40–49 let

E) 50–59 let

F) Nad 60 let

40,76%

55,71%

3,53%

Otázka č. 12: Jaké je Vaše pohlaví?

A) Žena

B) Muž

C) Nechci uvádět


